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Achmad Feby Supufi

From: Achmad Feby Supufi
Sent: 01 February 2024 19:36
To: Endri Asmoro Putro
Cc: Lorensius Hardiyanto; Deni Andhika; Gilang Fajar Gumelar
Subject: FW: MoM GoH  Cone HP4 Metso 

Dear Mas Endri, 
Melanjutkan hasil meeting pembicaraan kita hari ini, mohon bisa disupport teknisi di Hari Minggu, 4-02-2024 untuk 
melakukan inspeksi Disamble HP4 di SBB Maloko-Rumpin. Saya dan Gilang akan hadir disana. 
 
Terima kasih 
 
Best Regards, 
  
Achmad FEBY Supufi 
Metso AŌer Market Sales&MarkeƟng  - Aggregate Business  
ConstrucƟon & Forestry MKT & SLS Division 
  
PT Trakindo Utama 
TMT 1 Building, 15th Floor 
Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560 Indonesia 
Tel. +62 21 782 2373, 2997 6620 • Mobile: +62 811 1464 927 
Fax. +62 21 782 2357, 2997 6612 
www.trakindo.co.id 
Call Center 1500 228 • WhatsApp 0811 5500 228 
Facebook • LinkedIn •  YouTube: PT Trakindo Utama 
Instagram: @trakindoutama 
ADVANCING YOU FORWARD®  
A member of  Tiara Marga Trakindo Group 
  
 

From: AKHMAD SUBANDI <akhmad.subandi@sig.id>  
Sent: Thursday, February 1, 2024 10:37 AM 
To: Denny Saputra S <denny.saputra@sig.id>; Achmad Feby Supufi <achmad.supufi@trakindo.co.id> 
Cc: Unggul Aribowo <unggul.aribowo@metso.com>; JOAN <joan.sbi@sig.id>; MUROFIK URIZAL 
<murofik.urizal@sig.id>; ANDI DIAN KURNIAWAN <andi.kurniawan@sig.id> 
Subject: MoM GoH Cone HP4 Metso  
 

CAUTION: This email originated from outside of the organization. Do not click links or open attachments unless you recognize 
the sender and know the content is safe. 

 
Dear All  
Berikut MoM  meeting  pembahasan GoH  Cone HP4 Metso  dan rencana kunjungan Expert Metso ke 
Quarry Maloko SBB :  
 
1. PTTU: dismantle oleh pihak SBB untuk diinspeksi oleh Metso di area workshop. setelah proses inspeksi            baru 
akan diberikan rekomendasi dari pihak Metso. Pihak Metso menunggu kabar dari SBB sesuai MoM          sebelumnya, 
untuk waktu dismantle. 

 You don't often get email from akhmad.subandi@sig.id. Learn why this is important  
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2. SBB: apakah bisa dilakukan inspeksi sambil running atau tanpa dismantle untuk mendapat rekomendasi           agar 
tidak lakukan pembongkaran 2 kali? 

3. PTTU: harus dikomunikasikan lagi dengan principle Metso, apakah memungkinkan. 

4. PTTU: spare part yang sudah di-order kemungkinan akan tiba di bulan Maret, akan dipastikan lagi 
waktu           kedatangannya. 

5. SBB: Metso memeriksa list spare part dan dicocokkan dengan lifetime berdasarkan history 
equipment               yang   ada di Metso 

6. SBB: Pemeriksaan dilakukan di lokasi crusher saat ini, akan di-arrange waktu untuk lakukan 
inspeksi                  bersama dengan tim PTTU 

7. PTTU: Akan konfirmasi kembali apakah bisa dilakukan di tanggal 4 Februari 

8. Tambahan order: Jika barang yang beratnya >100 Kg butuh waktu 3-4 bulan, jika <100kg 4 
minggu                     pengiriman 

 
Terimakasih  
 
Hormat Kami 
Akhmad Subandi   
Divisi Aggregate - Aggregate Operasional Maloko  
Direktorat  ACM  
No Hp 081282136063 

 
 
 
 
  

The linked image cannot be displayed.  The file  
may have been moved, renamed, or deleted. Verify  
that the link points to the correct file and location.

 
 
Disclaimer 

This electronic mail and/ or any files transmitted with it may contain confidential or copyright information of PT Semen Indonesia (Persero) Tbk, 
and/ or its Subsidiaries. If you are not an intended recipient, you must not keep, forward, copy, use, or rely on this electronic mail, and any such 
action is unauthorized and prohibited. If you have received this electronic mail in error, please reply to this electronic mail to notify the sender of its 
incorrect delivery, and then delete both it and your reply. Views, Opinions, conclusions or commitments expressed in this mail and/or any files 
transmitted are those of the individual sender and do not necessarily reflect the views of PT Semen Indonesia (Persero) Tbk. Finally, you should 
check this electronic mail and any attachments for the presence of viruses. PT Semen Indonesia (Persero) Tbk, accepts no liability for any 
damages caused by any viruses transmitted by this electronic mail. 

 


